

## 孔令辉收郭跃为徒

快报讯 在此次封闭集训之前,孔令辉在女队主带的是刚刚从二队调入的上海选手姚彦和八一队的木子。不过,冬训第一天开始后,主教练施之皓把郭跃和刘诗雯两名年轻的主要队员分给了孔令辉主管。

有了自己的队员,孔令辉对自己未来的执教之路有了更为明确的目标,孔令辉充满信心:“对技术上的发展和规划,我都会按照我的想法进行调整,相信能够帮助她们取得更好的成绩。”

在刚刚结束的多哈亚运会上,郭跃获得了女单、女双和女团三枚金牌,也是中国女乒冲击备战2008年奥运会的重点队员。对于成为孔令辉的弟子,郭跃表示:“孔令辉本身就是大满贯得主,从他身上,我一定能学到很多的技术和经验。” (毛炬磊)

## STIGA杯乒乓球赛落幕

快报讯 (记者 陶晶) 昨天,第三届STIGA杯乒乓球赛在南京落下帷幕,共有来自全国各地259名选手参赛。

STIGA杯乒乓球赛今年把南京站作为本项赛事的收官之战。赛事组织者表示,这主要是因为南京地区的乒乓球水平较高,并且拥有较为广泛的群众基础。在昨天的比赛中,这两点都得到了很好的体现,在场上选手不断有精彩表现的同时,全场的观众也将球台围了个水泄不通,并且伴随着场上比赛的进程,不断为选手的表现击节叫好。

## 新闻速递

●据休斯顿媒体报道,目前姚明的胫骨骨裂恢复情况良好,他已经能够骑在特制的单车上锻炼身体了,进行踩单车的训练既有助于姚明保持体型,又能让他的腿部肌肉不会萎缩。

●北京时间昨天凌晨,AC米兰队在第16届贝卢斯科尼杯比赛中以3:2力擒尤文图斯,第8次夺得该项杯赛冠军。AC米兰队由因扎吉首开纪录,但尤文图斯凭借内德维德和皮耶罗的进球将比分反超。此后,布罗基助攻西多夫追平比分。关键时刻,替补上场的法国小将奥梅梅扬顶进制胜一球。

●“我将在2008年夏天完成我和拜仁慕尼黑俱乐部现在的合同后退出足坛,那时我将是39岁。”这是德国拜仁慕尼黑队队长卡恩昨天接受《图片报》周末版采访时说的。

●在北京时间昨天结束的一个室内足球锦标赛中,中国球员邵佳一所在的科特布斯队在决赛中6:4战胜拜仁慕尼黑二队,夺得冠军。邵佳一在比赛中为球队首开纪录,这也是他在本次比赛中攻入的第二球。

●为期两天的2007年国际滑联速度滑冰世界全能锦标赛亚洲区资格赛暨亚洲速度滑冰锦标赛昨天在吉林省速滑馆收兵,中国队共获2金2银4铜。此外,中国队的王霏凭借女子全能冠军的身份获得了代表亚洲参加2月在荷兰举行的国际滑联速度滑冰世界全能锦标赛的资格。

●悉尼国际硬地网球赛昨天开始首日角逐,中国姑娘李娜直落两盘击败意大利猛女斯齐亚沃尼,挺进女单第二轮。而在资格赛最后一轮比赛中,彭帅2:0击败美国姑娘格兰维尔,挺进正赛!

快报记者 陶晶



## 兰帕德帽子戏法

足总杯是穆里尼奥目前唯一没有拿过德国国内锦标,不过穆里尼奥还是在昨天的比赛中轮换了包括德罗巴、巴拉克、马克莱莱在内的多名主力,只有被称为“铁人”的兰帕德依然首发出场。不过,兰帕德之所以没有被轮换,并不是因为他是“铁人”,而是因为穆里尼奥原本为他准备的替身——法国小将迪亚拉迟到了40分钟才出现在赛前准备会上,而被穆里尼奥取消出场资格,没想到兰帕德却因此收获了职业生涯的第二个帽子戏法。在1997年11月19日的联赛中,当时还效力于西汉姆联队的兰帕德曾在比赛中独进三球。

兰帕德的第一个进球出现在上半场第16分钟,当时卡劳左路突破后传中被对方后卫挡出,兰帕德禁区左肋7码处包抄得手。第40分钟,马克斯菲尔德队墨菲的劲射射穿了希拉里奥身后的球门,将比分扳平。仅仅1分钟后,兰帕德的第二个进球帮助切尔西再次取得领先,这一次他的射门来自于距球门20码处。如此轻松地连入两球,兰帕德显然也意识到自己再次上演帽子戏法的机会来了,因此当比赛的第51分钟舍甫琴科创造了点球之后,兰帕德立刻上前和同样想要主罚的乌克兰人进行了一番交流,结果舍甫琴科最终成全了兰帕德的帽子戏法。最终,切尔西也以6:1大获全胜。

在上轮联赛被阿斯顿维拉0:0逼平后,切尔西的攻击能力曾一度受到指责,特别是在比赛中多次放出高射炮的兰帕德被誉为“效率最低的球员”。或许是受不了这样的称呼,兰帕德在昨天的比赛中仅用4次射门就完成了帽子戏法,而且没有取得进球的那脚射门也命中了目标,只不过被对方门将扑出。

事实上,“铁人”在上场比赛后确实是当了一回蓝军“锋无力”的替罪羊:兰帕德在本赛季已经为切尔西打进了12球,和曼联的C·罗纳尔多并列目前英超进球最多的中场。而在昨天的帽子戏法之后,在足总杯最佳射手赔率中排名第二的铁人已经开始领跑了,超过了排名第一的队友德罗巴。

## 爆发

英超的高额回报使得历史悠久的足总杯越来越像个“鸡肋”,然而鸡肋也总有那么一两次能够吃出鸡肉的味儿。北京时间昨天结束的足总杯第三轮比赛就让人看得有滋有味,不仅是因为阿森纳和利物浦的强强对话,更因为让人激情澎湃的个人爆发。

## 罗西基梅开二度

没了法布雷加斯,足总杯利物浦对阿森纳的赔率立刻倒向红军这边,从平半一路升到半球,但博彩公司和乐观的红军球迷现在要后悔了,没有西班牙人的穿针引线,捷克人罗西基的折腾力道反而变得更强,3:1,枪手赢得毫无争议!

从2006年8月8日冠军杯对阵萨格勒布迪那摩到前一场联赛对阵查尔顿,罗西基出场20次,总共只有1粒进球,引来了无数球迷的质疑。但在昨天这场令人瞩目的高水平对决中,罗西基却异常完美的梅开二度,成为全场最耀眼的阿森纳队员。

来回放一下这两个人球,先是东欧双煞的连续两过一,将红军的防线距离扯开,赫莱布最后一脚传球时,尽管面前的利物浦士兵不少,但中间正好被扯出一条通道,皮球快速沿着这条通道,给到大禁区线上的罗西基脚下,后者毫不犹豫,转身冷射破门。这一球的射门

难度并不小,但罗西基却打得如此完美,可见捷克人重新找回了消散已久的破门感觉。于是第二球接踵而至,罗西基在中路面对对方至少6名队员的防守下,毫不犹豫地带头直捣阵中,起脚低射破门。

昨天的罗西基,是温格的袖中剑,是隐蔽性极强的杀招,尤其在上半场,范佩西和亨利更像是骚扰型队员,而致命一击则由位置靠后的罗西基完成。除了两个进球外,阿森纳的第一个险情就是吉尔伯特直传反越位后的罗西基。

事实上,捷克人的进球效率并不低,只是登陆英超后的前半个赛季,罗西基总是莫名其妙与进球擦肩而过,连天空体育都为之哀叹:他似乎太缺乏运气了。如今赛季过了一半,在中场队友吉尔伯特、赫莱布、法布雷加斯甚至弗拉米尼都收获2个以上的进球之后,罗西基终于在利物浦面前爆发了。

孟巍



罗西基庆祝进球

李玮峰夜会朱广沪主动请罪  
“大头”终于低下高昂的头

尽管李玮峰是在上周六晚23点悄然“潜入”国足在昆明集训地的,但他主动向国足主帅朱广沪“请罪”的消息还是不胫而走。曾经的“李大腕”在朱广沪面前表现出了前所未有的悔过之意,而且李玮峰所在的上海申花俱乐部也在李玮峰前往昆明之前同中国足协、国家队进行了多次沟通,因此李玮峰“回归”看来只是时间问题。然而,再次回到国家队中的李玮峰还会像以前一样受到重用吗?也许这才是李玮峰最担心的地方。

## 登门道歉为表诚意

在外界眼中,李玮峰一直是那种个性十足、脾气火爆的球员。但自从去年被中国足协处以“停职、停训、停赛”的严惩后,李玮峰张扬的个性收敛了很多。不过,当上周六李玮峰披星戴月从海口搭班机赶到国家队下榻的红塔体育中心望湖宾馆时,还是大大出乎外界的意料,甚至很多国脚对李玮峰突然造访也是相当意外。毕竟能放下架子主动向主帅朱广沪及新领队蔚少辉进行“思想汇报”,这在李玮峰的国脚生涯中还是不多见的。

按照中国足协对李玮峰的处罚决定,2006年12月31日李玮峰被国家队暂停国脚资格的处罚到将自动解除,可直到现在,中国足协却对此没有任何回应。这令“回归”心切的李玮峰心急火燎,无奈之下,为表悔过诚意,李玮峰只好亲自登门表达悔过之心。

## 回归要等南勇点头

据记者所知,在此次亲自登门致歉表达回归诚意之前,李玮峰已分别通过电子邮件、短信的方式与中国足协副主席南勇、国家队主教练朱广沪、领队蔚少辉取得联系,并表示了自己渴望重返国家队的愿望。所以这一次的登门致歉应该说是李玮峰向“组织”表示悔过之意迈出的重要一步。对此,朱广沪对这位昔日爱徒给予了理解。不过,现在摆在李玮峰面前的依然还有

一道关卡,那就是分管中国男足的足协副主席南勇正远在法国同国奥队进行欧洲拉练,没有南勇的最后“松口”,李玮峰将很难在近期回到国家队中。但据知情人士透露,朱广沪和蔚少辉都会通过电话向南勇汇报此事。应该说,李玮峰此番突然造访必将加快其回归的步伐。

## 大头并非不可或缺

在李玮峰给国家队发电子邮件表示认错之后,国家队新任领队蔚少辉表示:“作为国家队的后防中坚和队长,李玮峰却连续三次犯同一个错误,我看他纯属低智商!他说自己和朱指导感情深如父子,可关键时刻却总是掉链子,这哪里对得起朱指导?”

在李玮峰给国家队连发三封邮件认错后,朱广沪也表示:“他的确给南勇、蔚领队和我发了邮件,表明了他的态度。至于他是否能回国家队,这要等我们去西班牙拉练回来后再讨论。现在关键是通过处罚让他认识到自己的错误。至于他在后防线上的位置,我们有很多人可以打这个位置,并非缺他不可。”

特约记者 赵殊



## 郑智身披1号征战英超?

快报讯 北京时间昨天下午,郑智正式抵达查尔顿。在查尔顿俱乐部官方网站上的球员介绍中也有了这位中国球员的名字,然而让人感到意外的是,在该网页显示郑智在球队中的球衣号码竟然为1号。而郑智本人在前往英国前曾经表示,在球队目前空缺的几个号码中,自己最希望得到21号或27号。

按照约定俗成的惯例,1号球衣通常都是留给守门员的,因为这引起了许多人的好

奇,随后经过打听才得知,由于郑智刚刚加盟查尔顿,俱乐部还尚未正式给他分配号码,因此不得已先在官方网站上先为其“安排”了这一号码。不过凑巧的是,目前查尔顿队的三位门将分别身披16号、36号和38号,因此队中的1号球衣正好空缺,再加上此前也有过非守门员身着1号球衣的情况出现,因此郑智是否真的会身披1号球衣只能等到郑智正式成为查尔顿俱乐部一员之后才会有定论。(李青)

## 埃因霍温希望租借孙祥

快报讯 郑智奔赴英伦不到两天,中国很有可能再添一名留洋国脚。据荷兰当地媒体《布拉邦日报》报道,埃因霍温俱乐部技术经理斯坦·瓦尔克斯在接受该媒体采访时说:“我们现在希望租借孙祥,看看他能否真正成为埃因霍温的一员。”

其实埃因霍温一直都没有放弃对吉祥兄弟的关注。2006年11月中下旬,埃因霍温俱乐部迎来了试训的吉祥兄弟。“中国双子星”在为期两周的对抗赛中表现出了不俗的实力,在试训结束后,埃因霍温没有当即拍板留下兄弟俩。但主教练科曼在两兄弟

离开时,拍着他们肩膀说:“不要灰心,你们非常优秀,暂时不留你们是因为时机不对,等到冬歇期,转会开始的时候,请等待我的通知。”

现在,荷甲第一阶段的联赛结束,进入冬歇和转会期。吉祥兄弟的留洋之路也迎来转机,虽然球队急需的人才不是前锋,但是埃因霍温愿意提供孙祥一次机会,用租借的方式引进这位中国国脚。

孙祥目前正在昆明集训,谈到留洋荷甲的消息,孙祥不想说太多,在他看来,打好国足亚洲杯才是当前最需要关注的事情。(苏茫)